



Hand-Held

Hygienický otvárač dverí proti zárodkom

40
Výročie

HAND-HELD

HYGIENICKÝ OTVÁRAČ DVERÍ PROTI ZÁRODKOM

Na bezpečné otváranie a zatváranie dverí

Zimmer GmbH Kunststofftechnik – dcérska spoločnosť Zimmer Group – vyrába hygienický nadstavec na kľučku dverí, ktorý umožňuje otváranie a zatváranie dverí bez dotyku kľučky dlaňou a s pomocou predlaktia alebo lakťa.

Výroba Hand-Heldu v procese injekčného tvárnenia plastov umožňuje ponúknuť stabilnejšiu a cenovo výhodnejšiu alternatívu k 3D tlačí. Dá sa veľmi jednoducho a rýchlo namontovať a je kompatibilný s väčšinou bežne predávaných kľučiek dverí (Ø 18 – 22 mm). Potenciálne choroboplodné zárodky sa tak nedostanú na dlane a znižuje sa riziko kontaktnej infekcie. Nadstavec na kľučku dverí sa okrem toho dá veľmi rýchlo očistiť. Vďaka svojej dvojdielnej, skrutkovateľ-

nej konštrukcii a špeciálne na to vyrobenej gumovej vložke sedí stabilne na kľučke dverí a nezošmykuje sa. Oblasť použitia Hand-Heldu sú veľmi rozmanité. Okrem použitia v podnikoch alebo úradoch sa dá použiť aj v súkromnom prostredí. Zvlášť sa hodí na použitie na vysoko frekventovaných dverách, ako sú hlavné vchodové dvere alebo dvere na WC so zvýšenou frekvenciou ľudí, napr. vo verejných budovách (školách/úradoch) alebo klinikách a nemocniciach. Hand-Held je možné dodať ihneď po objednaní na

www.zimmer-group.com/sk/hand-held



! DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE

Hand-held nie je vhodný pre únikové a núdzové dvere podľa EN 179 a EN 1125 ani pre protipožiarne a protidymové dvere podľa DIN 18 273 a EN 1634. Ak by okrem toho existovali ďalšie platné vnútroštátne normy a predpisy, musia sa nutne dodržať.

Minimalizovanie rizika

Infekcia vírusom alebo baktériami je možná mnohými spôsobmi prenosu. Možné riziko infekcie existuje pri takzvanej kontaktnej infekcii. Napríklad sa môžu pri uchopení kontaminovanej kľučky dverí a následnom dotyku tváre dostať choroboplodné zárodky na sliznice.

Tieto zárodky môžu podľa okolností zostať veľmi dlho aktívne na materiáloch, ako plast alebo ušľachtilá oceľ a tak byť na kľučke dverí infekčné niekoľko dní. Ako systémovo relevantný dodávateľ si je spoločnosť Zimmer Group vedomá svojej zodpovednosti a okrem mnohých ďalších interných opatrení používa teraz úspešne Hand-Held aj vo vlastných podnikových pobočkách.

Pohodlné ovládanie

Hygienický otvárač dverí Hand-Held spoločnosti Zimmer Group umožňuje otváranie a zatváranie dverí pomocou lakťa

IHRE VORTEILE

- ▶ rýchle čistenie,
- ▶ jednoduchá montáž,
- ▶ pohodlné ovládanie,
- ▶ kompatibilný s väčšinou bežne predávaných kľučiek,
- ▶ stabilnejšia a cenovo výhodnejšia alternatíva k 3D tlačí.

alebo predlaktia. Toto znižuje šírenie vírusov, baktérií a iných mikroorganizmov a minimalizuje nebezpečenstvo infekcie.



1 Položte predlaktie



2 Predlaktie zatlačte nadol a dvere otvorte / zatvorte

▶ VIAC INFORMÁCIÍ

- ▶ Navštívte nás na našej webovej stránke:
www.zimmer-group.com/sk/hand-held
- ▶ Máte ešte otázky týkajúce sa nášho Hand-Heldu?
Skontaktujte sa s nami a objednajte priamo na adrese
Hand-Held@zimmer-group.de

